

報道関係者各位

2021年11月24日 株式会社flaggs 株式会社インクストゥエンター

『HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)』

新要素「ゲリラライブ」追加、復刻ハニプレフェス第1弾も開催中!

~ゲリラライブ専用楽曲はLIP×LIPの「ロメオ」Live Tourバージョン!~

株式会社flaggs(本社:東京都品川区、代表取締役CEO:吉江直人)と株式会社インクストゥエンター(本社:東京都渋谷区、代表取締役:田村優)は、HoneyWorks初のスマートフォン向け公式リズムゲーム『HoneyWorks Premium Live(以下ハニプレ)』にて、本日11月24日(水)より新要素「ゲリラライブ」を追加したことをお知らせいたします。

また、人気の★4キャラがピックアップされて再登場する「1stアニバーサリー記念復刻ハニプレフェス第1弾」を開催しております。



■App Store:

https://apps.apple.com/jp/app/id1518532415?mt=8

■Google Playストア:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.aktsk.honeyworkspremiumlive

■新要素「ゲリラライブ」追加!



<開催期間>

2021年11月24日(水)15:00 ~ 2021年11月29日(月)22:00まで

- ※カラフルゲリラコインは、2021年12月2日(木)15:00まで交換することができます
- ※イベント終了時間後にゲリラライブをクリアした場合、イベントptは加算されません

くゲリラライブ専用楽曲>

『ロメオ- Live Tour 2020~好きすぎてやばい。~ver -』

歌唱者:LIP×LIP(勇次郎·愛蔵/CV:内山昂輝·島﨑信長)

作詞·作曲:HoneyWorks

- ※ゲリラライブでのみプレイすることができます。
- ※ゲリラライブ専用楽曲はプロフィールやミッションのカウント対象外です
- ※追加楽曲は今後、通常楽曲へ追加する場合がございます。時期は未定です

<今回のイベント対象楽曲>

- ・東京スプリングセッション(前編/後編)
- ・東京サマーセッション(前編/後編)
- ・東京オータムセッション(前編/中編/後編)
- ・東京ウインターセッション(前編/後編)
- ※イベント対象楽曲は開催毎に異なります。





本日11月24日(水)より、新要素「ゲリラライブ」が追加されます。期間中、通常楽曲をクリアすることで、 稀に特別な楽曲がプレイできる「ゲリラライブ」が発生します。さらに、上記のイベント対象楽曲をクリア するとゲリラライブが発生する確率が上がります。

発生したゲリラライブは、フレンドやフォロー、フォロワー、その他のプレイヤー数名に招待が送られ、 SNSで呼びかけることも可能。また、発生させたゲリラライブをクリアすると、よりレベルの高いゲリラライブが追加で発生することもあります。





さらに、他のプレイヤーが発生させたゲリラライブに参加することもできます。招待が送られてくると、ホーム画面に「ゲリラライブ発生」と表示されてゲスト参加が可能に。また、招待が送られてきていないゲリラライブでも、ゲリラ招待IDを「ゲリラ番号入力」に入力することでゲスト参加を楽しめます。 ※他のプレイヤーが発生させたゲリラライブにゲスト参加する場合は、ゲリラパスを1つ消費します。



ゲリラライブをクリアするとイベントptや専用アイテム「カラフルゲリラコイン」を獲得できます。「カラフルゲリラコイン」は「カラフルゲリラコイン交換所」でアイテムと交換できるので、どんどんゲリラライブに参加しましょう!

※「カラフルゲリラコイン交換所」が終了すると、「カラフルゲリラコイン」は使用できなくなります。

※本イベントで獲得した「カラフルゲリラコイン」は次回開催時に持ち越されません。

■「1stアニバーサリー記念復刻ハニプレフェス第1弾」開催中!



<開催期間>

2021年11月19日(金)15:00 ~ 2021年11月25日(木)15:00まで

※期間中は「1回ガチャ」を毎日1回無料で引くことができます

<期間限定登場キャラクター>

- ★4【特別な日、特別な君へ】染谷勇次郎
- ★4【君のお願いはなに?】白雪風真
- ★4【揺れない心を胸に】成海萌奈
- ※初めて獲得した★4以上のキャラには、関連のシーンカードが付属します

11月19日(金)より、期間限定で「★4【特別な日、特別な君へ】染谷勇次郎」「★4【君のお願いはなに?】白雪風真」「★4【揺れない心を胸に】成海萌奈」の三人が再登場する「1stアニバーサリー記念復刻ハニプレフェス第1弾」を開催しております。さらに、1stアニバーサリーを記念して今回は★4キャラの出現確率が2倍となっております。

また★4以上のキャラが必ず1人排出される「有償10回ガチャ」では、確定枠の10キャラ目に★5キャラと期間限定登場★4キャラが出現する確率がアップしております。

■「1stアニバーサリー記念復刻ハニプレフェス第2弾」開催!



<開催期間>

2021年11月24日(水)15:00 ~ 2021年11月30日(火)15:00まで

※期間中は「1回ガチャ」を毎日1回無料で引くことができます

<期間限定登場キャラクター>

- ★4【夕暮れにときめく乙女心】合田美桜
- ★4【憧れのその先に】南
- ★4【どんな私が1番好き?】成海聖奈
- ※初めて獲得した★4以上のキャラには、関連のシーンカードが付属します

本日11月24日(水)より、期間限定で「★4【夕暮れにときめく乙女心】合田美桜」「★4【憧れのその先に】南」「★4【どんな私が1番好き?】成海聖奈」の三人が再登場する「1stアニバーサリー記念復刻ハニプレフェス第2弾」を開催いたします。さらに、1stアニバーサリーを記念して今回は★4キャラの出現確率が2倍となっております。

また★4以上のキャラが必ず1人排出される「有償10回ガチャ」では、確定枠の10キャラ目に★5キャラと 期間限定登場★4キャラが出現する確率がアップしております。

■HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)とは

『HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)』は、HoneyWorks初のスマートフォン向け公式リズムゲームです。『告白予行練習』『今ちょっとだけ話題の神様』『世界は恋に落ちている』『可愛くなりたい』『ロメオ』などHoneyWorksやCHiCO with HoneyWorksの人気ミュージックビデオ(MV)を多数収録し、ゲームに収録されるMVは、全て完全フルカラー仕様となっております。ゲームを通じて、HoneyWorks初のインタラクティブな青春音楽体験を提供いたします。









■サービス概要

・タイトル: HoneyWorks公式リズムゲーム『HoneyWorks Premium Live』

・ジャンル:青春応援リズムゲーム

•配信開始日:2020年11月18日(水)

対応OS:iOS/Android(機種によりご利用いただけない場合があります)

-App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1518532415?mt=8

·GooglePlayストア:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.aktsk.honeyworkspremiumlive

•権利表記:©INCS toenter Co.,ltd/ MusicRay'n Inc. powered by flaggs inc.

・公式ページ: https://honeyworks-game.com

•公式PV:https://youtu.be/SG5E6UdCZ0U

・公式Twitterアカウント(@HoneyWorks Game)

・公式LINEアカウント(@honeyworks_game)

■ 会社概要 株式会社flaggs

「健康で文化的にエンタメ業界に貢献し続ける」ことをミッションに掲げている、ゲーム開発及びゲームアニメーション制作会社。メンバーがやりがいをもってモノづくりに向き合って、世界を感動させるプロダクトを送り出し続けたいと願っています。

社名:株式会社flaggs(フラッグス)

URL: https://flaggs.jp/ 設立: 2015年3月20日 代表取締役: 吉江直人

所在地:東京都品川区西五反田2丁目11-20 五反田ブリックビルB1階

事業内容:スマートフォン向けゲームの開発・運用、ゲーム向けアニメーション・サウンドの制作

■ 会社概要 株式会社インクストゥエンター

社名:株式会社インクストゥエンター



URL: http://www.incs-toenter.jp

設立:2004年6月30日

代表者:代表取締役 田村 優

所在地:東京都渋谷区元代々木町52-5 コロムビア代々木公園ビル5F

事業内容:

アーティスト・作家・クリエイター・イラストレーター・声優のマネジメント音楽・映像原盤・出版物の企画・制作・発売・流通・配信ライブ・イベントの企画・制作・運営音楽出版(100%出資会社のイクシーミュージックによる)レコーディングスタジオの運営(100%出資会社のイクシーミュージックによる)

情報の掲載及び画像掲載の際は、下記のコピーライトの表示をお願いいたします。 ©INCS toenter Co.,Itd/ MusicRay'n Inc. powered by flaggs inc.